及供内部軍模

以供内部审核

又供内部軍權

柳林县金家庄中心校 2023年度单位预算公开

及供内部單模

以供内部軍於

及供内部軍隊

及供内部軍模

及供内部軍核

# 目 录

及供内部軍於

	第一部分 概况	1
	一、本单位职责	1
	二、机构设置情况	1
	第二部分 2023年单位预算报表	2
	2023年预算收支总表	2
	2023年预算收入总表	4
	2023年预算支出总表	5
大艺	2023年财政拨款收支总表	6
又供内部	2023年财政拨款收支总表	8
<b>V</b>	2023年一般公共预算安排基本支出分经济科目表(不含上年结转)	9
	2023年政府性基金预算收入表(不含上年结转)	10
	2023年政府性基金预算支出表(不含上年结转)	11
	2023年国有资本经营预算收支预算表(不含上年结转)	12
	2023年一般公共预算"三公"经费支出预算表	13
	2023年机关运行经费预算财政拨款情况统计表	14
	2023年项目支出预算表(本年预算)	15
	2023年项目支出预算表(上年结转)	16
	第三部分 2023年度单位预算情况说明	17 内部
	第二部分 2023年度単位预算情况说明	774
	二、收入预算情况说明	17
	三、支出预算情况说明	17
	四、财政拨款收支预算总体情况说明	17
	五、一般公共预算支出情况说明	. 17
	六、一般公共预算基本支出情况说明	18
	七、"三公"经费增减变动原因说明	18
	八、机关运行经费增减变动原因说明	
×1	大声,从、政府采购情况	18
地内首	大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	18
<i>*</i>		

十一、国有资产占有使用情况	42. 内部
十三、其他说明	42
(一)政府购买服务指导性目录(二)其他	
第四部分 名词解释	43

又供内部軍校

及供内部軍核

及供内部軍模

及供内部軍權

及供内部軍隊

及供内部軍模

### 第一部分 概况

# 一、本单位职责

- 1、负责贯彻实施小学、初中义务教育。
- 2、促进基础教育发展,小学、初中学历教育(相关社会服务)

#### 二、机构设置情况

金家庄中心校为柳林县教育体育局主管的全额拨款事业单位,中心校辖4所学校,即金家庄中学、中心小学、示范小学、前庄上小学。

又供内部軍權

及供内部軍權

及供内部軍權

及供内部軍於

以供内部群林

又供内部軍權

及供内部庫核

八批为部

# 第二部分 2023年单位预算报表

以供内部解析

预算公开表1

#### 2023年预算收支总表

单位名称:柳林县金家庄中心校

单位: 万元

	收入	1		支出	1		
	项目	2023年	项目	2023年合计	当年预算安排	上年结转安 排	
	一、一般公共预算	1700. 44	一、一般公共服务支出				
	二、政府性基金预算		二、外交支出				
	三、国有资本经营预算		三、国防支出			. ×	
共内部	四、财政专户管理资金		四、公共安全支出		۰٬۱۱	軍物	
北内語	五、单位资金		五、教育支出	1969. 06	1700.44	268. 62	
			六、科学技术支出	K	7.1		
			七、文化旅游体育与传媒支 出				
			八、社会保障和就业支出				
			九、社会保险基金支出				
			十、卫生健康支出				
			十一、节能环保支出				
			十二、城乡社区支出				
			十三、农林水支出				
			十四、交通运输支出				
	<i>X</i>	XY.	十五、资源勘探工业信息等 支出				<i>1</i> 21
	TES'E		十六、商业服务业等支出				大道的
	12/12/3		十七、金融支出			KZ K	共内部軍
			十八、援助其他地区支出				
			十九、自然资源海洋气象等 支出				
			二十、住房保障支出				
			二十一、粮油物资储备支出				
			二十二、国有资本经营预算 支出				
			二十三、灾害防治及应急管 理支出				
			二十四、预备费				
			二十五、其他支出				
共内部院	~ XÝL		二十六、转移性支出		入供内部	~XŸL	
75/8	\$ 1/2		二十七、债务还本支出		11	即小	

庄中心校2023年单位预算公开	f报告					
HI P	ANY					人内部群
性内部		二十八、债务付息支出			13	在内部
Bris		二十九、债务发行费用支出			187	
-		三十、抗疫特别国债安排的 支出			-	
本年收入合计	1700. 44	本年支出合计	1969. 06	1700. 44	268. 62	
上年结转	268. 62	年终结转				
收入总计	1969. 06	支出总计	1969. 06	1700. 44	268. 62	

又供内部軍核

及供内部軍權

及供内部軍模

及供内部库林

又供内部軍隊

及供内部軍隊

2023年预算收入总表

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位: 万元

	项目		1					
科目编码	科目名称	合计	一般公共预算	政府性基金	国有资本经营预 算	财政专户管理资 金	单位资金	上年结转
	合计	1700. 44	1700. 44					268. 62
205	教育支出	1700. 44	1700. 44					268. 62
20501	教育管理事务							15. 38
2050199	其他教育管理事务支出							15. 38
20502	普通教育	1700. 44	1700. 44					249. 72
2050201	学前教育	1.00	1.00					3. 21
2050202	小学教育方	1603. 46	1603. 46	12	ĬL.			156. 26
2050299	其他普通教育支出	95. 98	95. 98	识图				90. 25
20599	其他教育支出		14.	354				3. 52
2059999	其他教育支出		B.A.					3, 52

又供内部审核

及供为部軍核

八批为部件

#### 2023年预算支出总表

预算公开表3.11 人 单位: 万元

单位名称:柳林县金家庄中心校

	项目		2023年预算数				
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出			
	合计	1969. 06	1527. 30	441. 7			
205	教育支出	1969. 06	1527. 30	441. 7			
20501	教育管理事务	15. 38		15. 38			
2050199	其他教育管理事务支出	15. 38		15. 38			
20502	普通教育	1950. 16	1527. 30	422. 80			
2050201	学前教育	4. 21		4. 2			
2050202	小学教育	1759. 72	1527. 30	232. 4			
2050299	其他普通教育支出	186. 23		186. 2			
2050299 20599 2059999	其他教育支出	3. 52	. L. K.	3. 52			
2059999	其他教育支出	3. 52	NA	3. 52			

及供内部軍模

及供内部群林

又供内部軍核

及供内部單模

单位名称: 柳林县金家庄中心校

2023年财政拨款收支总表

预算公开表红人 单位: 万元

收入 支出 金额 项目 金额 项目 政府性基 国有资本经 一般公共预算 小计 营预算 金预算 1700.44一、一般公共服务支出 一、一般公共预算 二、政府性基金预算 二、外交支出 三、国有资本经营预 三、国防支出 及供内部事務 四、公共安全支出 五、教育支出 1969.06 1969.06 六、科学技术支出 七、文化旅游体育与传 媒支出 八、社会保障和就业支 出 九、社会保险基金支出 十、卫生健康支出 十一、节能环保支出 十二、城乡社区支出 十三、农林水支出 十四、交通运输支出 十五、资源勘探工业信 以供构制事務 息等支出 以供内部库林 十六、商业服务业等支 出 十七、金融支出 十八、援助其他地区支 十九、自然资源海洋气 象等支出 二十、住房保障支出 二十一、粮油物资储备 二十二、国有资本经营 预算支出 二十三、灾害防治及应 急管理支出 二十四、预备费

又供内部等核

以供内部

二十五、其他支出

二十六、转移性支出

二十七、债务还本支出

二十八、债务付息支出

此为首		二十九、债务发行费用			
Mr.		三十、抗疫特别国债安 非的支出			12
本年收入合计	1700. 44	本年支出合计	1969. 06	1969. 06	
上年财政拨款结转	268. 62年	<b></b> <b></b>			
一、一般公共预算	268. 62				
二、政府性基金预算					
三、国有资本经营预 算					
收入总计	1969. 06	支出总计	1969. 06	1969. 06	
收入总计	<u>.</u>			<u> </u>	可能軍校
				.41	习证的。

及供内部軍模

及供内部軍權

及供内部軍隊

及供内部軍隊

预算公开表示工人人

2023年一般公共预算支出预算表(不含上年结转)

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位: 万元

		项目		2023年预算数				
	科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出			
		合计	1700. 44	1527. 30	173. 14			
	205	教育支出	1700. 44	1527. 30	173. 14			
	20502	普通教育	1700. 44	1527. 30	173. 14			
	2050201	学前教育	1.00		1.00			
	2050202	小学教育	1603. 46	1527. 30	76. 16			
456	2050299	其他普通教育支出	95. 98		95. 98			
从供内部。				风烘内				

及供内部單模

及供内部库林

又供内部軍核

预算公开表60世 内部

# 一般公共预算安排基本支出分经济科目表(不含上年结转)

单位名称:柳林县金家庄中心校

单位: 万元

	TELLIN MILES		1 12. 7473				
	动门药梅士山瓜汶利口石粉	政府预算支出经济科目名	2023年预算数				
		· 文出经价科目名称		人员经费	公用经费		
	合计		1527. 30	1491. 05	36. 25		
	工资福利支出		1493. 85	1491.05	2. 80		
	基本工资	工资福利支出	545. 93	543. 13	2. 80		
	津贴补贴	工资福利支出	210. 13	210. 13			
	绩效工资	工资福利支出	367. 02	367. 02			
	机关事业单位基本养老保险缴费	工资福利支出	152. 89	152. 89			
	职工基本医疗保险缴费	工资福利支出	62. 11	62. 11			
<i>&gt;</i>	其他社会保障缴费	工资福利支出	5. 20	5. 20	13.19		
NäßF	住房公积金	工资福利支出	150. 57	150.57	SER		
Mr.	商品和服务支出		33. 45	THE PAIN	33. 45		
	福利费	商品和服务支出	33. 45	12-12	33. 45		

及供内部單模

及供内部群林

又供内部軍核

及供内部單模



预算公开表社人人语》

#### 2023年政府性基金预算收入表(不含上年结转)

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位:万元

	项目	- 政府性基金收入预算
收入科目编码	科目名称	以州 任圣並収八坝昇
	合计	

注: 本表无数据

又供内部軍隊

及供内部軍模

及供内部單模

以供内部軍於

又供内部軍核



预算公开表8.其人为证据

#### 2023年政府性基金预算支出表(不含上年结转)

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位:万元

科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	合计			

注: 本表无数据

又供内部軍核

及供内部單模

及供内部單模

以供内部軍於

又供内部軍核

部门公开表现共大人进入

#### 2023年国有资本经营预算收支预算表(不含上年结转)

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位: 万元

	国有	资本经营预算收入			国有资本经	营预算支出	;	
			国有资本 经营收入		신 다 노건.	合计	基本支出	项目支出
	收入科目编码	科目名称	が	科目编码	科目名称	百月	<b>基平</b> 义山	<b>坝目又</b> 面
	Í	<del>}</del> भे						
	205	教育支出		205	教育支出			
	20502	普通教育		20502	普通教育			
	2050201	学前教育		2050201	学前教育			رکار
417	2050202	小学教育		2050202	小学教育		75	AT/
又供内部。	2050299	其他普通教育支出		2050299	其他普通教育支 出	14	NEW	
77	注: 本表无数据					12.12		

及供内部單模

以供内部軍於

又供内部軍核

2023年一般公共预算"三公"经费支出预算表

预算公开表10计 人

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位:万元

			20234	<b>丰预算数</b>	
	项目	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预 算
	因公出国(境)费				
	公务接待费				
	公务用车购置及运行费				
	①公务用车购置费				
	②公务用车运行维护费				1
-17	合计				心里於
又供内部	主: 本表无数据		,	以供於	Ele

及供内部單模

及供内部群林

又供内部軍核

及供内部單模

八世为部

预算公开表114人为普及

#### 2023年机关运行经费预算财政拨款情况统计表

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位:万元

单位名称	2023预算数						
平位有你	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算			
部门合计							

注:本表无数据

又供内部軍隊

及供内部單模

及供内部單模

以供内部軍於

又供内部軍核

从拱内部

预算公开表12社人人

#### 2023年项目支出预算表(本年预算)

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位: 万元

			20234	丰财政技	发款	财政专户管	
	项目名称	合计	一般公共预算	政府性 基金预 算	国有资本经 营预算	理资金	单位资金
	1	2	3	4	5	6	7
	柳林县金家庄中心校	173. 14	173. 14				
	柳财教【2023】201号第一批营养膳 食补助	21. 41	21. 41				
	柳财教【2023】203号第一批生均公 用经费小学	23. 12	23. 12				
<i>*</i>	柳财教【2023】204号寄宿生生活费资助。	5. 31	5. 31			<i>7</i> 5	例
又供内部是	柳财教【2023】205号困难非寄宿生 生活费资助	0.84	0.84			村語的時	
以供人	柳财教【2023】203号第一批生均公 用经费初中	10. 09	10.09		口供	, y	
	柳财教【2022】231号特岗教师经费	35. 20	35. 20		1//-		
	柳财教2023【233】号幼儿资助	1.00	1.00				
	单位直接聘用人员经费	75. 00	75. 00				
	柳财予字1号2022年9-10月价格补贴	1. 16	1. 16				

及供内部單模

及供内部库林

又供内部軍核

及供内部單模

及供内部

预算公开表13社 内盖形样

#### 2023年项目支出预算表(上年结转)

单位名称: 柳林县金家庄中心校

单位: 万元

			202	23年财政拨款	
	项目名称	合计	一般公共预算	政府性基金 预算	国有资本 经营预算
	1	2	3	4	5
	柳林县教育科技局[部门]	268. 62	268. 62		
	柳林县金家庄中心校	268. 62	268. 62		
	金家庄中心校36号结转2022年274号第一批幼 儿生均公用经费	0. 48	0.48		
	金家庄中心校36号结转2022年462号第二批幼 儿生均公用经费	0. 27	0. 27		ΔĬ.
7. C.	金家庄中心校36号结转480号转移支付	2. 20	2. 20	215	軍水
又供内部是	柳财教2023年36号结转2022年104号	8.70	8. 70	性内百	7
71	柳财教2023年36号结转2022年285号	16. 26	16. 26	<u> </u>	
	柳财教2023年36号结转2022年497号	7. 03	7. 03		
	柳财教2023年36号结转2022年81号	9. 24	9. 24		
	柳财教2023年36号结转2022年563号	4. 53	4. 53		
	柳财教2023【79】结转柳财预2022【58】号燃 气费	154. 06	154. 06		
	柳财教2023【79】结转柳财教2022【504】炊 事员工资	4. 53	4. 53		
	柳财教2023【79】结转柳财教2022【505】中 小学教师增量绩效	15. 38	15. 38		
	柳财教2023【79】结转柳财教2022【510】课 后服务费	32. 72	32. 72		
	金家庄中心校柳财教2023年36号结转2022年17 号(结转2021年238号校舍维修)	7. 07	7. 07		
	金家庄中心校柳财教2023年36号结转2022年17 号(结转2021年营养餐)	0. 13	0. 13		
	金家庄中心校柳财教2023年36号结转2022年17 号(结转2021年公用经费)	0.03	0. 03		
	柳财教2023【235】号特岗教师23年	3. 52	3. 52		N
	金家庄中心校36号结转2022年464号普惠幼儿 园补助	2. 46	2. 46		

又供内部軍核

#### 第三部分 2023年度单位预算情况说明

及供内部库林

#### 一、单位预算收支数据变动情况及原因

2023年度预算收入总计1.969.06万元,其中:本年收入1.700.44万元,上年结 转268.62万元, 比上年增加205.99万元, 增加11.68%, 主要原因是人员增加人员调 资。 : 本年单位预算支出总计1.969.06万元,其中: 本年预算安排1.700.44万 元,上年结转268.62万元,比上年增加205.99万元,增加11.68%,主要原因是人员 增加人员调资。

#### 二、收入预算情况说明

2023年度预算收入1,969.06万元,主要包括一般公共预算拨款收入1,700.44万 元, 占86.36%; 政府性基金预算拨款收入0万元, 占0%; 国有资本经营预算拨款收入 0万元,占0%;财政专户管理资金收入0万元,占0%;单位资金0万元,占0%;上年结 转268.62万元,占13.64%。

#### 收入预算图

# 三、支出预算情况说明

又供内部實材 2023年度支出预算1969.06万元, 其中:基本支出1527.3万元,占77.56%;项目 支出441.76万元,占22.44%。

## 四、财政拨款收支预算总体情况说明

2023年度财政拨款收支总预算1,969.06万元。收入为一般公共预算拨款 1,969.06万元,政府性基金预算拨款0万元,国有资本经营预算拨款0万元。其中: 当年拨款收入1,700.44万元,上年结转收入268.62万元。支出包括:教育支出 1,969.06万元。

#### 五、一般公共预算支出情况说明

(一) 一般公共预算当年拨款规模变化情况

2023 年度一般公共预算当年拨款1,700.44万元,比上年减少62.63万元,

3.55%

般公共预算当年拨款结构情况

以供内部群林 2023年度一般公共预算当年拨款1,700.44万元,主要用于以下方面:教育支出 1,700.44万元,占100.00%。

#### 一般公共预算当年拨款结构图



# 又供内部軍核 六、一般公共预算基本支出情况说明

及供内部軍隊 2023 年度一般公共预算基本支出 1,527.30万元, 其中:

人员经费1,491.05万元,主要包括:其他社会保障缴费、绩效工资、基本工 资、机关事业单位基本养老保险缴费、住房公积金、职工基本医疗保险缴费、津贴 补贴等;

公用经费36.25万元,主要包括:福利费、基本工资等。

## 七、"三公"经费增减变动原因说明

本单位无"三公"经费预算。

#### 八、机关运行经费增减变动原因说明

# 九、政府采购情况

2023年柳林县金家庄中心校部门各单位政府采购预算总额39万元。其中:政府 1货物预算23万元、政府采购工程预算 16万元、政府采购服名研始^一一 **绩效管理情况** 采购货物预算23万元、政府采购工程预算 16万元、政府采购服务预算0万元。

# 十、绩效管理情况

1、绩效管理情况

2023年柳林县金家庄中心校单位实行绩效目标管理的项目23个,涉及一般公共 预算当年拨款441.76万元。

2、绩效目标情况(附表说明) 23个。

及供内部軍隊

及供内部軍核

以供内部形 预算部门(单位)项目支出绩效目标表 风烘内部群

					(2023年度)					
		项目名和	<b></b>		柳财數【2023】:	203号第一	批生均公用经费	初中		
		主管部门及	代码	905-教科力	(股[部门]	实	施单位	柳林县金	<b>企</b> 家庄中心校	
		项目属的	<b>±</b>	一次性项目	(1年结東)	1	项目期		1年	
				实施期资金总额:	100, 920 4	年度资金总统	额:	10	0, 920	
				其中: 中央财政资金	0 ‡	其中: 中央	财政资金		0	
		项目资金	÷	省级财政资金	100, 920	省级	财政资金	10	0, 920	
	(元)			市县(区)财政资金	0	市县	(区) 财政资金		0	
				单位自筹	0	单位	自筹		0	
				其他资金		其他	资金			
		项目概况	兄		西省教育厅关于提前下达 9 号)现下达第一批生均					
入供内部库	柳	立项依据	뭄		5省教育厅关于提前下达 9 号)现下达第一批生均					
		项目设立必	要性	据《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通知》(晋财教(2022)129 号)现下达第一批生均公用经费,小学每生每年 650 元,初中每生每年 850 元						
力供力	保证	项目实施的制	制度、措施		5省教育厅关于提前下达 9 号)现下达第一批生均					
7		项目实施记	+划	按进度按计划实施				17		
				实施期目标				年度目标		
	总体目标			侁			稅			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值	
			数量指标	学生数	116个		数量指标	学生数	116个	
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元	
		L CO 18 W	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元	
	绩 效		成本指标	成本	小学每生每年 650 元,初	77中每生每4	成本指标	成本	小学每生每年 650。	
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	
	93	346 34 4×1-	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	
		效益指标	生态效益指标	(本)人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	
			可持续影响指标	可持续	可持续效益好元		可持续影响指标	可持续	可持续效益好元	
		满意度指摘	服务对象满意度	服务对象	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元	
		142-1								

联系电话:

(2023年度)

及供内部軍權

又供内部軍校

负责人

经办人:

及供为部籍模

填报日期: 20230424203430

(2023年度)

	项目名称		柳财數【2023】	】203号第一批生均公用经费	小学			
	主管部门及代码	905-教科文	(股[部门]	实施单位	柳林县金家庄中心校			
	项目属性	一次性项目	(1年结東)	项目期	1年			
		实施期资金总额:	231, 165	年度资金总额:	231, 165			
		其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金	0			
	项目资金	省级财政资金	231, 165	省级财政资金	231, 165			
	(元)	市县(区)财政资金	0	市县(区)财政资金	0			
		单位自筹	0	单位自筹	0			
		其他资金		其他资金				
	项目概况				的经费中央及省级资金预算的通知 650 元,初中每生每年 850 元			
	立项依据				加经费中央及省级资金预算的通知 650 元,初中每生每年 850 元	a K		
世内語	项目设立必要性				加经费中央及省级资金预算的通知 650 元,初中每生每年 850 元	P .		
洪八	保证项目实施的制度、措施				的经费中央及省级资金预算的通知 650 元,初中每生每年 850 元			
- *·	项目实施计划	按计划按进度实施	按计划按进度实施					

			实施期目标			年度目标		
总体目标			稅	优				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级指标	指标值	
		数量指标	学生数	267个	数量指标	学生数	267个	
		质量指标	质量	保质保量元	质量指标	质量	保质保量元	
	产出指标	时效指标	时效	及时支付元	时效指标	时效	及时支付元	
绩 效		成本指标	成本	小学每生每年 650 元,初中每生每	成本指标	成本	小学每生每年 650 :	
指标		经济效益指标	经济	经济效益好元	经济效益指标	经济	经济效益好元	
	效益指标	社会效益指标	社会	社会效益好元	社会效益指标	社会	社会效益好元	
	双盘指标	生态效益指标	树人	生态效益好元	生态效益指标	生态	生态效益好元	
		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	
	满意度指摘	服务对象满意度	服务对象	师生满意	服务对象满意度指	服务对象	师生满意	
	140-1	2						
负责人:	1/2	经办人:		联系电话:		填报日期:	20230420214425	

风拱内部雕材

及供内部群林

及供内部軍隊

以供内部華

#### 预算部门(单位)项目支出绩效目标表

(2023年度)

项目名称 柳财教【2023】204号寄宿生生活费资助 主管部门及代码 905-教科文股[部门] 实施单位 柳林县金家庄中心校 项目属性 一次性项目(1年结束) 项目期 1年 实施期资金总额: 年度资金总额: 53, 125 53, 125 其中:中央财政资金 0 其中: 中央财政资金 省级财政资金 53, 125 省级财政资金 53, 125 项目资金 (元) 市县(区)财政资 0 市县(区)财政资金 0 单位自筹 0 单位自筹 0 其他资金 其他资金 《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前 下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通 又供内部軍校 项目概况 (晋财教 (2022) 129 号) 现下达 你校 2023 年春季学期家庭经济困难寄宿生生活费补助资金,补助 <del>为如由每生每年 1950 元 小学每生每年 1900 元</del> 《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通 立项依据 (晋财教 (2022) 129 号) 现下达 你校 2023 年春季学期家庭经济困难寄宿生生活费补助资金,补助 <del>坛准为如内包生怎么 1950 元 小学怎生怎么 1900 元</del> 根据《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算**仇**通 项目设立必要性 (晋财教 (2022) 129 号) 现下达 你校 2023 年春季学期家庭经济困难寄宿生生活费补助资金、预助 <del>公知中每生每年 1950 元 小学每生每年 1900 元</del> 《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省额资金预算的通 保证项目实施的制度、措施 (晋财教 (2022) 129 号) 现下达 你校 2023 年春季学期家庭经济困难寄宿生生活费补助资金,补助 项目实施计划 按讲序按计划实施 实施期目标 年度日标 总体目标 优 优 二级指标 -级指标 三级指标 指标值 二级指标 三级指标 指标值 97个 数量指标 学生数 数量指标 学生数

质量指标 质量 保质保量元 质量指标 质量 保质保量元 产出指标 时效指标 时效 及时支付元 时效指标 时效 及时支付元 成本 补助标准为初中每生每年 1250 元, 成本 每生每年 1250 元 指 经济效益指标 经济 经济效益好元 经济效益指标 经济 经济效益好元 社会效益指标 社会 社会效益好元 社会效益指标 社会 社会效益好元 效益指标 生态效益指标 生态效益好元 生态效益指标 生态 生态效益好元 可持续 可持续影响指标 可持续影响指标 学校可持续元 可持续 学校可持续元 满意度指缘 服务对象满意度 服务对象 师生满意元 服务对象满意度指 服务对象 师生满意元 负责人 经办人: 联系电话: 填报日期: 20230420215946

及供内部軍權

以供内部群林

又供内部軍權

仅供内部軍權

八世 内部

#### 预算部门(单位)项目支出绩效目标表

(2023年度)

项目名称 柳财教【2023】205号困难非寄宿生生活费资助 主管部门及代码 905-教科文股[部门] 实施单位 柳林县金家庄中心校 项目属性 一次性项目(1年结束) 项目期 实施期资金总额: 年度资金总额: 8, 437. 5 8, 437, 5 其中:中央财政资金 其中: 中央财政资金 省级财政资金 8, 437, 5 省级财政资金 8, 437, 5 项目资金 (元) 市县(区)财政资 市县(区)财政资金 0 0 单位自筹 0 单位自筹 0 其他资金 其他资金 《山西省财政厅山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通 项目概况 又供内部軍校 (晋财教〔2022〕129 号),现下达你校 2023年春季义务教育阶段家庭经济困难非寄宿生生活费补助 <del>答金,小学业表定生每年每生 500 元,如由业客定生每年每生 605元</del> 根据《山西省财政厅山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通 立项依据 (晋财教 (2022) 129 号) ,现下达你校 2023年春季义务教育阶段家庭经济困难非寄宿生生活费补助 项目设立必要性 <u>资金、小学业客店生每年每年 500 元、知由业客店生每年每年 605元</u> 根据《山西省财政厅山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通 保证项目实施的制度、措施 (晋财教 (2022) 129 号) ,现下达你校 2023年春季义务教育阶段家庭经济困难非常语生生活费补助 项目实施计划 按计划按进度实施

			实施期目标			年度目标		
总体目标			优	优				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级指标	指标值	
		数量指标	学生数	33个	数量指标	学生数	33个	
	<del></del>	质量指标	质量	保质保量元	质量指标	质量	保质保量元	
	产出指标	时效指标	时效	及时支付元	时效指标	时效	及时支付元	
绩 效		成本指标	成本	小学非寄宿生每年每生 500 元,初	成本指标	成本	每年每生 500 元。	
指标		经济效益指标	经济	经济效益好元	经济效益指标	经济	经济效益好元	
**	A6 +4 +8 4=	社会效益指标	社会	社会效益好元	社会效益指标	社会	社会效益好元	
	效益指标	生态效益指标	美人	生态效益好元	生态效益指标	生态	生态效益好元	
		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	
	满意度指标	服务对象满意度	服务对象	师生满意元	服务对象满意度指	服务对象	师生满意元	
	1751							
负责人:	-1	经办人:		联系电话:		填报日期:	20230420221147	

及供内部軍於

以供内部群林

又供内部軍權

及供内部庫核

(2023年度)

		项目名和	尔		柳财数2023【79】结转柳财数2022【504】炊事员工资					
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	[科技局[部门]	3	ç施单位	柳林县金	家庄中心校	
		项目属的	±	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年	
				实施期资金总额:	45, 300	年度资金总	额:	4.6	5, 300	
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0	
		项目资金	÷	省级财政资金	0	省级	财政资金		0	
		(元)	-	市县(区)财政资金	45, 300	市县 (区) 财政资金		48	5, 300	
				单位自筹	0	单位自筹			0	
				其他资金		其他资金				
		项目概と	兄	柳财教2023【79】						
及供内部库	が	立项依扣	윰	柳财教2023【79】						二树
		项目设立必	要性	柳财教2023【79】	财载2023【79】 财载2023【79】 财载2023【79】 进度按计划实施					
大性内工	保证	项目实施的制	<b>制度、措施</b>	柳财敏2023【79】						
		项目实施证	+划	按进度按计划实施				1	V	
				实施期目标	实施期目标			年度目标		
	总体目标			侊				优		
e e		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值	=
			数量指标	数量	45300元		数量指标	数量	45300元	
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元	
	(otto	/ W1810	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元	
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元	
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	
		效益指标	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	
		AA1810	生态效益指标	利人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	
		满意度指缘	服务对象满意度	服务对象	师生满意		服务对象满意度指	服务对象	师生满意	
		KILY								
	负责人:		经办人:		联系电话:			填报日期:	20230307155858	

及供内部库林

风烘内部群

又供内部軍校

(2023年度)

	项目名和	你	ŧ	卯财數2023【79】结	转柳财敷2022	2【505】中小学劇	如何量绩效			
	主管部门及	代码	056-柳林县教育	[科技局[部门]	3	k 施单位	柳林县金	全家庄中心校		
	项目属的	生	一次性项目	(1年结東)	9	项目期		1年		
			实施期资金总额:	153, 810	年度资金总	额:	15	3, 810		
			其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0		
	16日次/	۵.	省级财政资金	0	省级	财政资金		0		
	(元)	<del>12</del>	市县(区)财政资	153, 810	市县	(区) 财政资金	15	3, 810		
			単位自筹	0	单位	自筹		0		
			其他资金		其他	其他资金				
	项目概	兄	柳財歡2023【79】							
沙	立项依括	동								
	项目设立必	要性	柳呀做2023【79】							
保证	项目实施的制	制度、措施	127. / 3							
	项目实施记	十划	按计划按进度实施				17	**		
			实施期目标				年度目标			
总体目标			优				优			
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
		数量指标	数量	153810元		数量指标	数量	153810元		
	<del>→</del> 111+64=	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元		
	产出指标	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元		
頻效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元		
指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元		
133	2/, 24 20 1-	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元		
	双盘指标	生态效益指标	美利人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元		
		可持续影响指标	可持续	学校可持续元		可持续影响指标	可持续	学校可持续元		
	满意度指标	服务对象清意度	服务对象	师生满意		服务对象满意度指	服务对象	师生满意		
	KEY									
负责人:		经办人:		联系电话	i:		填报日期:	20230307160510		
	总体目标	主管部门及 项目属 和 项 (元)	项目概况 立项依据 立项依据 项目设立必要性 保证项目实施的制度、措施 项目实施计划 总体目标 一级指标 以级指标 数量指标 时效指标 改本指标 的效指标 效益指标 生态效益指标 生态效益指标 生态效益指标 可持续影响指标	主管部门及代码 056-柳林县教育 项目属性 一次性项目 实施期资金总额: 其中:中央财政资金 省级财政资金 省级财政资金 单位自筹 其他资金 柳财教2023【79】  立项依据 柳财教2023【79】  项目设立必要性 柳财教2023【79】  项目实施的制度、措施 柳财教2023【79】  项目实施计划 按计划按进度实施  参加工资格	主管部门及代码 056-柳林县教育科技局[部门] 项目属性 一次性项目(1年结束) 实施期资金总额: 153,810 其中:中央财政资金 0 有县(区)财政资 153,810 全 位自筹 0 其他资金 项目概况 柳财数2023【79】 项目被立必要性 柳财数2023【79】 项目设立必要性 柳财数2023【79】 项目实施的制度、措施 柳财数2023【79】 项目实施计划 按计划按进度实施 5年时 6年时 6年时 6年时 6年时 6年时 6年时 6年时 6年时 6年时 6	主管部门及代码	主管部门及代码 056-修林县教育科技局[部门] 实施单位 项目期	主管部(7及代码 056-物林县教育科技局(部(7)] 实施单位 物林县金 项目属性 一次性项目(1年结束) 项目期 实施解放金总额。 183,810 年度资金总额。 18 其中,中央附政资金 0 其中,中央附政资金 2 有级附政资金 0 有级财政资金 0 有级财政资金 2 有级财政资金 0 并是(区)财政资金 2 有级财政资金 0 并在自筹 其他资金 第一届 (区)财政资金 185,810 并是(区)财政资金 16 其他资金 其他资金 其他资金 其他资金 其他资金 其他资金 其他资金 其他资金		

及供内部實施

及供内語解析

又供内部軍隊

(2023年度)

		项目名和	你		柳财歡2023【79】	结转柳财都	(2022【510】课后	服务费			
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	育科技局[部门]	3	k 施单位	柳林县金	全家庄中心校		
		项目属作	生	一次性项目		项目期		1年			
				实施期资金总额:	327, 247	年度资金总	额:	32	27, 247		
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0			
		项目资金	<b>≙</b>	省级财政资金	0	省级	省级财政资金		0		
		(元)		市县(区)财政资金	327, 247	市县(区)财政资金		32	27, 247		
				单位自筹	0	单位	自筹		0		
				其他资金		其他资金					
		项目概	兄	柳财教2023【79】							
供内部單	が	立项依括	居	柳财數2023【79】						-1	
		项目设立必	要性	柳财數2023【79】	中財数2023【79】 中財数2023【79】 中財数2023【79】 安计划按进度实施						
	保证	项目实施的制	制度、措施	柳财數2023【79】	柳财敏2023 [79]						
		项目实施证	++1	按计划按进度实施				<b>*</b>	V		
	10.1 (M. 10.10 M. 10.										
				实施期目标				年度目标			
	总体目标			优				优			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
			数量指标	数量	327247元		数量指标	数量	327247元	1	
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元		
		产出指标	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元		
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元	1	
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	1	
	125	16.16.17.17	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元		
		效益指标	生态效益指标	类列人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	1	
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	1	
		满意度指摘	服务对象满意度	服务对象	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元		
		1351	,,							1	
	负责人:		经办人:		联系电话:			填报日期:	20230307200814		
	- 14										

及供内部群林

风烘内部群

又供内部軍核

及供内部單模

(2023年度)

		项目名和	弥		柳财敏2023【7	9】结转柳财	预2022【58】号制	然气费		
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	育科技局[部门]	3	<b>Ç</b> 施单位	柳林县金	全家庄中心校	
		项目属的	±.	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年	
				实施期资金总额:	1, 540, 600	年度资金总	额:	1, 8	540, 600	
				其中: 中央财政资金	0	财政资金	0			
		项目资金	÷	省级财政资金	0	0 省级财政资金			0	
		(元)		市县(区)财政资金	1, 540, 600	市县	(区) 财政资金	1, 8	540, 600	
				单位自筹	0	单位	自筹		0	
				其他资金 其他资金						
		项目概	R	柳财數2023【79】		-ti				
以供内部軍	於	立项依据	居	柳财數2023【79】						
		项目设立必	要性	柳财数2023【79】						
以供人	保证	项目实施的制	制度、措施	柳财數2023【79】				N	并入了	
		项目实施证	十划	按计划按进度实施				12		
				实施期目标	实施期目标			年度目标		
	总体目标			优			稅			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值	
			数量指标	数量	1540600元		数量指标	数量	1540600元	
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元	
		/* CD 1810s	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元	
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元	
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	
	10.	36 36 10 1-	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	
		效益指标	生态效益指标	利し	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	
		满意度指统	服务对象满意度	服务对象	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元	
i		J. X. V	7							

联系电话:

及供内部群林

风烘内部群

又供内部軍校

经办人:

及供为部籍模

填报日期: 20230307155233

(2023年度)

		项目名称					九川 答 助			
		项目名和	东		号幼儿资助					
		主管部门及	代码	905-教科ブ	z股[部门]	3	ç施单位	柳林县金	金家庄中心校	
		项目属的	ŧ	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年	1
				实施期资金总额:	10, 000	年度资金总	额:	1	.0, 000	1
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0	1
		项目资金	è	省级财政资金	10, 000	省级	财政资金	10, 000		
		(元)	<u></u>	市县(区)财政资金	0	市县	(区) 财政资金	0		1
				単位自筹	0	单位	自筹	0		1
				其他资金						
		项目概	元	柳财教2023【233】号4	力儿资助					
×	KY.	立项依扣	E	柳财教2023【233】号4	力儿资助				拱内部	a Y
点证写信		项目设立必	要性	柳财教2023【233】号4	力儿资助				~ <u>#</u>	80
HEATE	保证	项目实施的制	別度、措施	柳财數2023【288】号4	力儿资助				并为	1
供内部		项目实施证	+划	按计划按进度实施				13		1
										1
				实施期目标		年度目标		1		
	_			关ル和日本			+ 一次 自 40			
	总体目标			优			侻			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值	1
			数量指标	数量	10000元		数量指标	数量	10000元	1
		质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元	1	
	产出指标 时效指标 教 成本指标			时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元	1
				成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元	1
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	1
	1931	AC 44 49/1-	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	]
		效益指标	生态效益指标	利し	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	]
			可持续影响指标	可持续	学校可持续元		可持续影响指标	可持续	学校可持续元	1
		满意度指摘	服务对象满意度	服务对象	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元	1
		147-1	7							1

联系电话:

及供内部軍權

及供内部群構

又供内部軍校

负责人:

经办人:

及供为部籍模

填报日期: 20230516115949

(2023年度)

		项目名和	<b></b>		柳财教:	2023年36号约	结转2022年81号				
		主管部门及	:代码	056-柳林县教育	[科技局[部门]	3	<b>Ç</b> 施单位	柳林县金	全家庄中心校		
		项目属的	生	一次性项目	(1年结東)	1	项目期		1年		
				实施期资金总额:	92, 397. 24	年度资金总	额:	92,	397. 24		
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0			
		项目资金	÷	省级财政资金	92, 397. 24	省级	财政资金	92, 397. 24			
		(元)		市县(区)财政资金	0	市县	(区) 财政资金	0			
				单位自筹	0	单位	自筹		0		
				其他资金							
		项目概	兄	柳财教2023年36号		-11					
//	KIL	立项依括	뭄	卯財數2023年36号							
供内部		项目设立必	要性	柳财教2023年36号					大艺	22	
洪八小	保证	项目实施的制	則度、措施	卵財数2023年36号 卵財数2023年36号 卵財数2023年36号 安进度按计划实施							
- \		项目实施证	计划	安进度按计划实施							
				实施期目标	年度目标						
	总体目标			优				优			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
			数量指标	数量	92397.24元		数量指标	数量	92397.24元		
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元		
		/** の相称	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元		
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元		
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元		
	100	36 36 10 1-	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元		
		效益指标	生态效益指标	美利人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元		
	可持续影响指示			可持续	生态效益好元		可持续影响指标	可持续	生态效益好元		
		满意度指标	服务对象满意度	服务对象	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元	1	
		KEY									
	负责人:	FM	经办人:		联系电话:	:		填报日期:	20230223212753		

及拱内部庫於

风烘内部群

及供内部軍隊

(2023年度)

		项目名称	-								
		项目名和	陈		柳财教20	023年36号结	转2022年104号				
		主管部门及	:代码	056-柳林县教育	百科技局[部门]	3	<b>实施单位</b>	柳林县金	全家庄中心校		
		项目属的	生	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年		
				实施期资金总额:	87, 002	年度资金总	额:	8	7, 002		
				其中: 中央财政资金	87, 002	其中: 中央	财政资金	8	7, 002		
		项目资金	÷	省级财政资金	0	省级	财政资金	0			
(元)				市县(区)财政资金	0	市县	(区)财政资金	0			
项目概况		单位自筹	0	单位自筹		0					
		其他资金		其他	资金						
	兄	柳财教2023年36号									
项目 版 元 立 项 依据 项目 设立 必要性 保证项目 实施的 制度、措施 项目 实施 计划			윰	柳财教2023年36号							
大芸儿母	项目设立必要性								九芸		
Flyn	保证	项目实施的制	制度、措施	柳财数2023年36号 柳财数2023年36号 柳财数2023年36号 核进度按计划支付							
		项目实施证	计划	按进度按计划支付	安进度按计划支付						
				实施期目标			年度目标				
	总体目标	:		优				优			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
			数量指标	数量	87002元		数量指标	数量	87002元		
		**************************************	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元		
		产出指标	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元		
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元		
	指 经济效益指标 经济效益指标			经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元		
				社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元		
	效益指标 生态效益指标 可持续影响指标 调意度指标 服务对象满意度		樹人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元			
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		
			服务对象满意度	服务对象	服务对象满意度好元		服务对象满意度指	服务对象.	服务对象满意度好元		
		THE Y									
	负责人:	1	经办人:		联系电话:			填报日期:	20230223210417		

及供内部群林

风烘内部群

又供内部軍核

(2023年度)

		项目名和	<b>尔</b>		柳财數20	23年36号结:	转2022年285号					
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	[科技局[部门]	实	施单位	柳林县金	£家庄中心校			
		项目属的	<b>±</b>	一次性项目	(1年结束)	1	页目期		1年			
				实施期资金总额:	162, 600	年度资金总额	页:	16	2, 600			
				其中: 中央财政资金	162, 600	其中: 中央原	<b>财政资金</b>	16	2, 600			
		项目资金	4	省级财政资金	0	省级师	讨政资金		0			
		(元)	IF.	市县(区)财政资金	0	市县	(区) 财政资金		0			
				単位自筹	0	単位!	自筹		0			
				其他资金								
		项目概	元 兄	柳财教2023年36号								
	¥111	÷ == 1++	D	######################################								
1/2	K/	立项依括	E	柳財教2023年36号								
村譜		项目设立必	要性	柳财教2023年36号					大部			
又供内部	保证	项目实施的制	划度、措施	柳财教2023年36号				N	共內部			
<i>&gt;</i>		项目实施证	十划	按进度按计划实施				12	-			
				实施期目标				年度目标				
	总体目标			侊				优				
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值			
			数量指标	数量	162600元		数量指标	数量	162600元			
			质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元			
		产出指标	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元			
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元			
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元			
	1/31		社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元			
		效益指标	生态效益指标	(本)人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元			
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元			
		满意度指标	服务对象满意度	服务对象	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元			
		BEV	,									
	负责人:	F.V.	经办人:		联系电话:			填报日期:	20230223211119			
i												

及供内部實施

及供内部群林

及供内部軍隊

(2023年度)

		项目名和	东		柳财數	2023年36号结	转2022年497号					
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	[科技局[部门]	3	能单位	柳林县金	家庄中心校			
		项目属的	ŧ	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年			
				实施期资金总额:	70, 303. 78	年度资金总	额:	70,	303. 78			
				其中: 中央财政资金	70, 303. 78	其中: 中央	财政资金	70,	303, 78			
		项目资金	÷	省级财政资金	0	省级	财政资金		0			
		(元)		市县(区)财政资金	0	市县	(区) 财政资金		0			
				单位自筹	0	単位	自筹		0			
				其他资金								
		项目概念	元	柳财敷2023年36号								
<b>/</b> /	沙	立项依扣	E	柳财歡2023年36号								
烘炒調節		项目设立必	要性	柳财教2023年36号					共内部			
大块人	保证	项目实施的制	別度、措施	柳财教2023年36号				N	FLA			
从排入		项目实施证	+划	按计划按进度实施				17				
				•								
				实施期目标				年度目标				
	总体目标			稅				优				
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值			
			数量指标	数量	70303.78元		数量指标	数量	70303.78元			
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元			
		广西指标	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元			
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元			
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元			
	1,3	26.26.20.1-	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元			
		效益指标	生态效益指标	<b>美</b> 表找益	生态效益元		生态效益指标	生态效益	生态效益元			
			可持续影响指标	可持续	学校可持续元		可持续影响指标	可持续	学校可持续元			
		满意度指统	服务对象清意度	服务对象	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元			
		N. Y										
	负责人:	F.V.	经办人:		联系电话	i:		填报日期:	20230223211811			
4												

及供内部群林

及供内部群林

又供内部軍核

(2023年度)

	_											
		项目名和	尔		结转2022年563号							
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	育科技局[部门]	3	k 施单位	柳林县金	全家庄中心校			
		项目属的	±	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年			
				实施期资金总额:	45, 340	年度资金总	额:	4	5, 340			
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0			
		项目资金	<b>&gt;</b>	省级财政资金	45, 340	省级	财政资金	45, 340				
		(元)	-	市县(区)财政资金	0	市县	(区) 财政资金	0				
				单位自筹	0	单位	自筹	0				
				其他资金								
		项目概と	兄	柳财教2023年36号		1						
X	外	立项依担	룸	柳财教2023年36号								
村芸房苗	项目被允 立项依据 项目设立必要性 保证项目实施的制度、措施 项目实施计划				卯财數2023年36号							
烘炸					柳财							
F."	项目实施计划			5.进度按计划实施								
				实施期目标	目标			年度目标				
	总体目标	;		优			优					
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值			
			数量指标	数量	45340元		数量指标	数量	45340元			
		÷+6.4€	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元			
	l	广西指标	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元			
	類 数	产出指标 时效指标 时 放 成本指标 成		成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元			
	指			经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元			
	放益指标 效益指标 生态效益指标		社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元				
			生态效益指标	様列人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元			
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元			
	清意度	满意度指统	服务对象满意度	服务对象	师生满意百分百元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意百分百元			
		1327										
	负责人:	F.V.	经办人:		联系电话:			填报日期:	20230223213640			

及供内部軍權

风烘内部群

及供内部軍隊

及供内部單模

(2023年度)

		<b>福日夕</b> 粒		- SALISCE VED 155 -								
		项目名和	· ·		柳财子	字1号2022年9	9-10月价格补贴	-10月价格补贴				
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	育科技局[部门]	3	<b>Ç</b> 施单位	柳林县金	全家庄中心校	1		
		项目属的	<b>±</b>	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年	1		
				实施期资金总额:	11, 600	年度资金总	额:	-1	1,600	1		
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0	1		
		项目资金	金	省级财政资金	0	省級	财政资金	0		1		
		(元)	-	市县(区)财政资金	11,600	市县	(区) 财政资金	11,600		]		
				单位自筹	0	单位	自筹		0			
				其他资金								
		项目概念	兄	柳财予字1号2022年9-1	0月价格补贴							
立项依据 立项依据 项目设立必要性 保证项目实施的制度、措施。			윰	柳财予字1号2022年9-1	0月价格补贴					131		
大道沿岸		项目设立必	要性	柳财予字1号2022年9-1	0月价格补贴				大道	EP		
洪八	保证项目实施的制度、措施			柳财予字1号2022年9-1	0月价格补贴		N					
_ ''		项目实施证	十划	柳财于字1号2022年9-10月价格补贴 柳财于字1号2022年9-10月价格补贴 柳财于字1号2022年9-10月价格补贴 按计划按进度实施								
				实施期目标		年度目标						
				大/世初日1小						-		
	总体目标			优				侊				
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值			
			数量指标	数量	11600元		数量指标	数量	11600元			
产出指标 时效指标			质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元	1		
	时效指标	时效	及时支付元	时效指标		时效	及时支付元	1				
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元	1		
	数			经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	1		
标   社会效益指标		社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	1			
	生态效益指标	美利人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	1				
		可持续影响指标	I K	可持续发展好元		可持续影响指标	可持续	可持续发展好元	1			
		满意度指摘	服务对象满意度	101110000	师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元	1		
			->-							1		
	负责 经办人:				联系电话			填报日期:	20230530153733			

及供内部軍權

风烘内部群

及供内部軍隊

(2023年度)

				Market Co. 11 Market								
		项目名和	称		单	位直接聘用	人员经费					
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	育科技局[部门]	3	<b>Ç</b> 施单位	柳林县金	全家庄中心校	]		
		项目属作	生	一次性项目	(1年结東)	- 1	项目期		1年	1		
				实施期资金总额:	750, 000	年度资金总	额:	75	50, 000			
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0				
		项目资金	<b></b>	省级财政资金	0	省级	财政资金	0				
		(元)		市县(区)财政资金	750, 000	市县 (区) 财政资金		750, 000				
				单位自筹	0	单位自筹			0			
				其他资金		其他资金						
		项目概	Я	2023年县用代教工资								
洪内部軍	が	立项依扣	居	2023年县用代教工资								
村造房居		项目设立必	要性	2023年县用代教工资					大道	20		
洪(为)	保证	项目实施的制	制度、措施	1023年县用代數工资 1023年县用代數工资 1023年县用代數工资 安计划进度实施								
. **		项目实施证	计划	安计划进度实施								
				实施期目标	年度目标							
	总体目标			优				优				
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值			
			数量指标	数量指标	750000元		数量指标	数量指标	750000元			
		<del>→</del> 111±64=5	质量指标	质量指标	保质保量		质量指标	质量指标	保质保量			
		产出指标	时效指标	时效指标	及时发放		时效指标	时效指标	及时发放			
	绩 效		成本指标				成本指标					
	指标		经济效益指标	经济效益指标	提高		经济效益指标	经济效益指标	提高			
	,,,	36 46 100 1-1	社会效益指标	社会效益指标	社会满意		社会效益指标	社会效益指标	社会满意			
		效益指标	生态效益指标	KYL.			生态效益指标					
	可持续影响指标 满意度指标 服务对象满意度 B			1/2			可持续影响指标					
				服务对象满意度指标	教师满意		服务对象满意度指	服务对象满意度	教师满意	1		
		BEV										
	负责人:		经办人:		联系电话:			填报日期:	20221230210012			

及供内部軍權

风烘内部群

及供内部軍隊

(2023年度)

	项目名和	尔		金家庄中,	心校36号结\$	专480号转移支付	1		
	主管部门及	代码	056-柳林县教育	[科技局[部门]	3	施单位	柳林县:	金家庄中心校	
	项目属的	<b>±</b>	一次性项目	(1年结東)		项目期	1年		
			实施期资金总额:	22, 015	年度资金总	额:	22,015		
			其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0	
	项目资金 (元)		省级财政资金	0	省级	财政资金		0	
			市县(区)财政资金	22, 015	市县	市县 (区) 财政资金		22, 015	
	· 有概: 2	単位自筹	0	单位自筹		0			
		其他资金		其他	资金				
	项目概と	兄	柳财教【2023】36号关	于下达上年结转的通知	£0.				
保证	立项依担	뭄	柳财教【2023】36号关	于下达上年结转的通知	£0.				
EP	项目设立必	要性	柳财教【2023】36号关	于下达上年结转的通知	£0.			大学	
保证	项目实施的制	制度、措施	柳财教【2023】36号关于下达上年结转的通知。 柳财教【2023】36号关于下达上年结转的通知。 柳财教【2023】36号关于下达上年结转的通知。 按计划按进度实施。						
	保证项目实施的制度、措施 林	按计划按进度实施。							
	项目实施证	十划	按计划按进度实施。				19	<u> </u>	
	项目实施证	†划	按计划按进度实施。				19		
	项目实施	†划	按计划按进度实施。				年度目标		
总体目标		†划							
		            	实施期目标	指标值		二级指标	年度目标	指标值	
			实施期目标	指标值 22015元		二級指标数量指标	年度目标		
	一级指标	二级指标	实施期目标 优 三级指标	7/4/			年度目标  优	指标值	
总体目标		二级指标数量指标	实施期目标 优 三级指标 数量	22015元		数量指标	年度目标 优 三级指标 数量	指标值 22015元	
	一级指标	二级指标 数量指标 质量指标	实施期目标 优 三級指标 数量	22015元 保质保量元		数量指标	年度目标 优 三级指标 数量 质量	指标值 22015元 保质保量元	
总体目标	一级指标	二級指标 数量指标 质量指标 时效指标	实施期目标 优 三级指标 数量 质量 时效	22015元 保质保量元 及时支付元		数量指标质量指标时效指标	年度目标 优 三級指标 数量 质量	指标值 22015元 保质保量元 及时支付元	
总体目标	一级指标产出指标	二級指标数量指标的效益指标的效益指标	实施期目标 优 三級指标 数量 质量 时效 成本	22015元 保质保量元 及时支付元 足额支付元		数量指标 质量指标 时效指标 成本指标	年度目标 优 三级指标 数量 质量 时效	指标值 22015元 保质保量元 及时支付元 足额支付元	
总体目标	一级指标	二级指标 数量指标 质量指标 时效指标 成本指标 经济效益指标	实施期目标 优 三級指标 数量 质量 时效 成本	22015元 保质保量元 及时支付元 足额支付元 经济效益好元		数量指标 质量指标 时效指标 成本指标 经济效益指标	年度目标 优 三级指标 数量 质量 时效 成本 经济	指标值 22015元 保质保量元 及时支付元 足额支付元 经济效益好元	
总体目标	一级指标产出指标	二级指标 数量指标 质量指标 时效指标 成本指标 经济效益指标 社会效益指标	实施期目标 优 三级指标 数量 质量 时效 成本 经济 社会	22015元 保质保量元 及时支付元 是额支付元 经济效益好元 社会效益好元		數量指标 质量指标 时效指标 时效指标 成本指标 经济效益指标	年度目标 优 三级指标 数量 质量 时效 成本 经济	指标值 22015元 保质保量元 及时支付元 足额支付元 经济效益好元 社会效益好元	

联系电话:

及供内部軍權

风烘内部群

又供内部軍校

经办人:

及供为部籍模

填报日期: 20230213211025

(2023年度)

					(2020-7-30	-6						
		项目名和	<b>*</b>		金家庄中心校36号结	转2022年27	4号第一批幼儿生:	均公用经费				
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	育科技局[部门]	3	Ç施单位	柳林县金	金家庄中心校			
		项目属的	ŧ	一次性项目	(1年结東)	- 1	项目期		1年	1		
				实施期资金总额:	4, 800	年度资金总	额:		4, 800	1		
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0	1		
		项目资金	<b>≥</b>	省级财政资金	0	省级	财政资金	0		1		
(元)				市县 (区) 财政资 会 4,800 市县 (区) 财政资金			4, 800					
				单位自筹	0	单位自筹		0		1		
				其他资金		其他	资金					
		项目概	₹	柳财教【2023】36号关	于下达上年结转的通知	KO.						
1	於	立项依括	3	柳財教【2023】36号关	于下达上年结转的通知	W.				131		
打造影響		项目设立必	要性	柳財教【2023】36号关	于下达上年结转的通知	W.			大道	20		
FLY	项目 版 元 立项 依据 项目设立必要性 保证项目实施的制度、措施 项目实施计划				于下达上年结转的通知	KO.		121	注入			
."		项目实施证	<b>十</b> 划	卯财數【2023】36号关于下达上年结转的通知。 卯财數【2023】36号关于下达上年结转的通知。 卯财數【2023】36号关于下达上年结转的通知。 安进度按计划实施								
				1								
				实施期目标								
	总体目标			优				优				
	10 PP E 10							, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,				
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值			
			数量指标	数量	4800元		数量指标	数量	4800元			
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元			
		/ W1815	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元			
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元	]		
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元			
	放益指标 社会效益指标			社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	1		
				<b>生</b> 表效益	生态效益优元		生态效益指标	生态效益	生态效益优元	1		
			4				学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	1
			可持续影响指标	可持续	子仪可持续及成儿		-2.10 -26.90 -1218-10-	-319 406	T-00-719-58-20-70-70			

联系电话:

及供内部軍權

风烘内部群

又供内部軍隊

负责人:

经办人:

及供为部籍模

填报日期: 20230213204017

(2023年度)

					(2023年)3	2.7					
		项目名称 主管部门及代码 项目属性			金家庄中心校36号结	转2022年462	2号第二批幼儿生均公用经费				
				056-柳林县教育	育科技局[部门]	3	ç施单位	柳林县会	金家庄中心校		
	项目属性		±	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年		
				实施期资金总额:	2, 700	年度资金总	额:	:	2, 700		
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0		
		项目资金	÷	省级财政资金	0	省级	财政资金		0		
(元)			市县(区)财政资金	2, 700	市县	(区) 财政资金	:	2, 700			
		単位自筹	0 单位自筹				0				
		项目概况 村	其他资金		其他	资金					
		项目概况 村		柳财教【2023】36号关	柳财教【2023】36号关于下达上年结转的通知。						
	於	立项依据	룸	柳財教【2023】36号关	于下达上年结转的通	知。					
共内部		项目设立必	要性	柳财教【2023】36号关	于下达上年结转的通	知。			大道		
洪人	项目设立必要性 保证项目实施的制度、措施 1	柳财数【2023】36号关于下达上年结转的通知。 柳财数【2023】36号关于下达上年结转的通知。 柳财数【2023】36号关于下达上年结转的通知。 按计划按进度实施									
		项目实施证	+划	按计划按进度实施				<b>\</b>			
				实施期目标			年度目标				
	总体目标			侊				优			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
			数量指标	数量	2700元		数量指标	数量	2700元		
			质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元		
		产出指标	时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元		
	绩 效		成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元		
	指标	指 经济的益担标 4		经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元		
		1	社会效益指标	社会效益	社会效益好元		社会效益指标	社会效益	社会效益好元		
		144 HE 4E	效益指标								
		效益指标		類人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元		
		效益指标		R//-	生态效益好元 学校可持续发展元			生态可持续	生态效益好元 学校可持续发展元		

联系电话:

以供内部庫於

风烘内部群

又供内部軍核

经办人:

及供内部單模

填报日期:

20230213204936

(2023年度)

		而目夕称								
	项目名称 主管部门及代码	金家庄。	中心校柳财數2023年3	6号结转2022	2年17号(结转202	1年238号校舍维	(修)			
		主管部门及	代码	056-柳林县教育	[科技局[部门]	3	<b>y</b> 施单位	柳林县会	金家庄中心校	
		项目属的	<b>±</b>	一次性项目	(1年结東)		项目期		1年	1
				实施期资金总额:	70, 731. 41	年度资金总	额:	70,	, 731. 41	
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0		
		项目资金	<b>&gt;</b>	省级财政资金	70, 731. 41	省级	财政资金	70, 731. 41		
		(元)	-	市县(区)财政资金	0	市县(区)财政资金		0		
				単位自筹	0	单位自筹		0		1
				其他资金		其他	资金			1
共内部		项目概	兄	柳财教2023年36号						
	於	立项依扣	뭄	柳财教2023年36号					拱内部	14
		项目设立必	要性	柳财教2023年36号					大型	26
洪八	保证	项目实施的制	制度、措施	柳财教2023年36号				12	注入	
		项目实施证	+划	按进度按计划实施						
				1						
				实施期目标			年度目标			
	总体目标			优				优		
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值	
			数量指标	数量	70731.41元		数量指标	数量	70731.41元	
		产出指标	质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元	
	产出指标时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元			
	XX		成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元		
	指标		经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	
		<b>小</b>	社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	
		效益指标	生态效益指标	様が	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	1
		满意度指标	服务对象满意度	服务对象	师生满意		服务对象满意度指	服务对象	师生满意	1
		147-1	7							1

联系电话:

及供内部库林

风烘内部群

又供内部軍校

负责人

经办人:

及供为部籍模

填报日期: 20230508153945

(2023年度)

	项目名称			金家庄中心校柳财教2023年36号结转2022年17号(结转2021年营养餐)						
	主管部门及代码			056-柳林县教育科技局[部门]			实施单位		柳林县金家庄中心校	
	项目属性			一次性项目	(1年结東)	项目期		1年		
	项目资金			实施期资金总额:	1, 291. 22	年度资金总额:		1, 291. 22		
及性内部				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金		0		
				省级财政资金	1, 291. 22	省级	省级财政资金		291. 22	1
		(元)		市县(区)财政资金	0	市县(区)财政资金		0		
				单位自筹	0	単位	单位自筹		0	
				其他资金		其他	资金			
		项目概	兄	柳財數2023年36号						
<i>7</i> 2	立项依据			柳財數2023年36号						
大道的	项目设立必要性			柳財數2023年36号						
洪水	保证项目实施的制度、措施			柳财敏2023年36号						
	项目实施计划			按计划按进度实施						
				实施期目标			年度目标			
	总体目标			优			稅			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	1年 1,291.22 0 1,291.22 0 1,291.22 0 0 0 0  4年度目标  (代  三級指标 指标( 数量 1291.22元	指标值	
	绩效 指标	产出指标	数量指标	数量	1291.22元		数量指标	数量	1291.22元	
			质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元	
			时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元	
			成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元	
		效益指标	经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元	
			社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元	1
			生态效益指标	类列人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元	1
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元	1
		满意度指導	. 4/2		师生满意元		服务对象满意度指	服务对象	师生满意元	
		1451	· ·							]
	负责人:	1	经办人:		联系电话	:		填报日期:	20230508155006	
	-			•	•		•		1291.22元 保质保量元 及时支付元 是额支付元 经济效益好元 社会效益好元 生态效益好元 学校可持续发展元 师生满意元	

及供内部軍權

风烘内部群

及供内部軍隊

生态效益指标

可持续影响指标

经办人:

满意度指缘

负责人:

服务对象满意度 服务对象

生态效益指标

可持续影响指标

服务对象满意度指 服务对象

生态

可持续

填报日期:

		<i>Y</i>	立 <u></u> 预算公升3								
	N	供见	71	预算部门(	单位)项目支	出绩效	目标表				
	'\)				(2023年度	€)					
		项目名和	<b></b>		柳财数【2022】231号特岗数师经费						
	主管部门及代码			905-教科文股[部门]			实施单位		柳林县金家庄中心校		
		项目属的	<b>±</b>	一次性项目(1年结束)		3	项目期		1年		
	项目资金 (元)			实施期资金总额:	352, 000	年度资金总额:		352, 000			
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金		0			
				省级财政资金	352, 000	省级财政资金		352, 000			
				市县(区)財政资金	0	市县(区)财政资金		0			
				单位自筹	0	単位	单位自筹		0		
				其他资金		其他	其他资金				
	项目概况			金家庄中心校柳财敬231号特岗数师经费							
为部籍	立项依据			金家庄中心校柳财教231号特岗数师经费							
村岩小年	项目设立必要性			金家庄中心校柳财教231号特岗数师经费							
13.	保证项目实施的制度、措施			金家庄中心校柳财教231号特岗数师经费							
		项目实施证	十划	按计划按进度实施				<b>≜</b> 0			
				实施期目标				年度目标			
	总体目标			Ħ			优				
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
	绩效指标	产出指标	数量指标	数量	35200元每人每年元		数量指标	数量	35200元每人每年元		
			质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元		
			时效指标	时效	及时支付元		时效指标	时效	及时支付元		
			成本指标	成本	足额支付元		成本指标	成本	足额支付元		
		*****	经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元		
			社会效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元		
		效益指标	生本价益指标	生态效益好元			生态效益指标	生态	生态效益好元		

生态效益好元

学校可持续元

联系电话:

师生满意元

以供内部軍於

风烘内部样

又供内部軍核

及供内部軍模

生态效益好元

学校可持续元

20230508213437

师生满意元

以供内部 预算部门(单位)项目支出绩效目标表

及供内部群構 (2023年度)

		项目名和	<b></b>	柳财数【2023】201号第一批营养膳食补助							
	主管部门及代码			905-教科文	3	施单位	柳林县金家庄中心校				
	项目属性			一次性项目		项目期	1年				
1				实施期资金总额:	214, 135	年度资金总	额: 21		214, 135		
				其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金		0			
		项目资金	<b>&gt;</b>	省级财政资金	214, 135	省级	省級财政资金		214, 135		
	(元)			市县(区)财政资金	0	市县	市县(区)财政资金		0		
				单位自筹	0	単位	单位自筹		0		
				其他资金		其他资金		6.1			
Ī	项目概况			根据《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通知》(晋财教(2022)129 号)营养改善计划补助标准为 5 元/天/生							
	外	立项依据	룸	根据《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通知》(晋财教(2022)129 号)营养改善计划补助标准为 5 元/天/生							
EP	立项依据 项目设立必要性 保证项目实施的制度、措施 项目实施计划			根据《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通知》(晋财教(2022)129 号)营养改善计划补助标准为 5 元/天/生							
	保证项目实施的制度、措施			根据《山西省财政厅 山西省教育厅关于提前下达 2023 年城乡义务教育补助经费中央及省级资金预算的通知》(晋财教 (2022) 129 号)营养改善计划补助标准为 5 元/天/生							
Ì		项目实施	+划	接计划接进度实施							
Ì											
Ī				实施期目标			年度目标				
	总体目标	本目标 优					优				
+		一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
	绩效 指标	产出指标	数量指标	学生数	379个		数量指标	学生数	379个		
			质量指标	质量	保质保量元		质量指标	质量	保质保量元		
			时效指标	时效	及时发放元		时效指标	时效	及时发放元		
			成本指标	成本	5 元/天/生元		成本指标	成本	5 元/夭/生元		
			经济效益指标	经济	经济效益好元		经济效益指标	经济	经济效益好元		
	10.70	效益指标	社会效益指标 生态效益指标	社会	社会效益好元		社会效益指标	社会	社会效益好元		
		双型指标		利人	生态效益好元		生态效益指标	生态	生态效益好元		
			可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		可持续影响指标	可持续	学校可持续发展元		

服务对象满意

经办人:

师生满意元

联系电话:

服务对象满意度指 服务对象满意

填报日期:

师生满意元

20230420213022

及供内部群林

又供内部軍核

及供内部單模

# 十一、国有资产占有使用情况

1、车辆情况:

无车辆。

2、房屋情况:

14820平方正常使用。

3、其他国有资产占有使用情况:

图书档案、专用设备、家具等正常使用、

八世**况明**(八世**况**(八世**况明**(八世**况明**(八世**况明**(八世**况明**(八世**况**(八世**元** 

(二) 其他

本单位无其他事项。

及供内部單模

及供内部單模

及供内部軍於

以供内部审

又供内部軍核

及供为部庫核

**弗四部分 名词解释**基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出出。

项目支出: 指在其十十二 和公用支出。

- **二、项目支出**:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生 的支出。
- 三、"三公"经费: 指省直部门用财政拨款安排的因公出国(境)费用、公务 用车购置及运行费和公务接待费。其中:因公出国(境)费用反映单位公务出国 (境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支 出;公务用车购置费反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车 运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险 费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映机关和参公事业单位按规定开支的各类 公务接待(含外宾接待)支出。
- 四、机关运行经费: 指行政单位和参照公务员法管理的事业单位使用财政拨款 安排的基本支出中的公用经费支出。
- **五、政府购买服务:**根据我国现行政策规定,政府购买服务,是指充分发挥市 场机制作用,将国家机关属于自身职责范围且适合通过市场化方式提供的服务事 项,按照政府采购方式和程序,交由符合条件的服务供应商承担,并根据服务数量 和质量等情况向其支付费用的行为。

#### 六、财政专户管理资金:

专指教育收费,包括目前在财政专户管理的高中以上学费、住宿费,高校委托 培养费, 党校收费, 教育考试考务费, 函大、电大、夜大及短训班培训费等。

- 业收入、事业单位经营收入、上级补助收入、附属单位上缴收入、其他收入。
- 一一一八八、上级补助收入、附属单位上缴收入、其他收入。 八、上年结转:指以前年度预算安排、结转到本年仍按原规定用途继续使用的 九、一般小十五年 日 资金。
- 九、一般公共预算是指以税收为主体的财政收入,安排用于保障和改善民生、 推动经济社会发展、维护国家安全、维持国家机构正常运转等方面的收支预算。
- 十、政府性基金预算:是对依照法律、行政法规的规定在一定期限内向特定对 象征收、收取或者以其他方式筹集的资金,专项用于特定公共事业发展的收支预 算。
  - **十一、国有资本经营预算**是对国有资本收益作出支出安排的收支预算。
  - 十二、财政拨款:包含一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算。

